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Προσφάτως έγινε διεθνώς γνωστό πως ο Γενικός Διευθυντής (ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ) του τμήματος F1 μίας 
παγκοσμίου φήμης πολυεθνικής εταιρείας (ΕΤΑΙΡΕΙΑ) κατηγορήθηκε από στέλεχος του 
συγκεκριμένου τμήματος (ΣΤΕΛΕΧΟΣ) για «ανάρμοστη συμπεριφορά». Η ΕΤΑΙΕΡΕΙΑ ευθύς κίνησε 
διαδικασία διερεύνησης του συμβάντος και προσέλαβε για το σκοπό αυτό ανεξάρτητο δικηγόρο 
υψηλών προδιαγραφών εξ Αγγλίας (barrister – King’s Counsel) ο οποίος, μετά από ενδελεχή 
έλεγχο των συμβάντων, κατέληξε πως δεν υφίστατο ανάρμοστη συμπεριφορά από μέρους του 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ. 

Ευθύς μετά την ανακοίνωση του πορίσματος δημοσιεύθηκε ανώνυμα ηλεκτρονική 
αλληλογραφία (με μορφή μηνυμάτων διαφόρων εφαρμογών) κυρίως από τον ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ προς 
το ΣΤΕΛΕΧΟΣ που αναδείκνυαν ρομαντική προσέγγιση προς το ΣΤΕΛΕΧΟΣ με έντονα σεξουαλικά 
υπονοούμενα και μεγάλη χρονική διάρκεια. 

Στην εν λόγω ομάδα ανήκει και ο νυν παγκόσμιος πρωταθλητής της F1, του οποίου ο 
πατέρας (ΠΑΤΕΡΑΣ) είναι σύμβουλος/μάνατζερ και ο οποίος είχε στενή σχέση με το εν λόγω 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ, χωρίς να είναι γνωστό το είδος της σχέσης αυτής. Ευθύς μετά την έκδοση του 
πορίσματος ο ΠΑΤΕΡΑΣ υπαινίχθηκε με έντονο ύφος πως αν δεν αντικατασταθεί ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
τότε ο γιός του θα εξετάσει σοβαρά το ενδεχόμενο να αποχωρήσει από την συγκεκριμένη ομάδα. 

Παράλληλα, ευθύς μετά την δημοσίευση των μηνυμάτων και παρά την έκδοση του 
πορίσματος η σύζυγος του ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ απαίτησε να μην έχει καμία εργασιακή ή άλλη επαφή ο 
σύζυγός της με το εν λόγω ΣΤΕΛΕΧΟΣ. 

Ταυτόχρονα, η ΕΤΑΙΡΕΙΑ έθεσε το ΣΤΕΛΕΧΟΣ σε αναστολή εργασίας μέχρι την ολοκλήρωση 
της διαδικασίας και λήψη οριστικών αποφάσεων, με την αιτιολογία πως οι δηλώσεις της κατά την 
διερεύνηση της υπόθεσης κρίθηκαν ανακριβείς. Σύμφωνα με την εσωτερική διαδικασία το 
ΣΤΕΛΕΧΟΣ έχει δικαίωμα να ασκήσει έφεση επί του πορίσματος, η οποίο έφεση μέχρι στιγμής δεν 
έχει ασκηθεί. Δεν έχει γίνει ουδεμία προσφυγή στη δικαιοσύνη. 
 
Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα ανωτέρω δεδομένα και αγνοώντας κάθε εξέλιξη της υπόθεσης από την 
10/3/2024 και εφεξής, καλείστε να αξιολογήσετε ηθικά (καλή – κακή – ηθικά ουδέτερη), με 
αιτιολόγηση, τις κρίσιμες πράξεις των εξής: ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ – ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΣΤΕΛΕΧΟΣ – ΠΑΤΕΡΑΣ.  Η 
κρίση σας θα είναι πληρέστερη αν συμπεριλάβετε αξιολογική ένταση (π.χ. πολύ κακή ή αρκετά 
καλή) της κρίσης σας καθώς και το βαθμό βεβαιότητας του συμπεράσματός σας. 

 
… ακολουθούν αναλυτικές οδηγίες στην επόμενη σελίδα … 

  



ΟΔΗΓΙΕΣ 
 

1. Δεδομένα: Το χρονικό όριο γνώσης είναι η 10/3/2024 και συνεπώς δεν πρέπει να λάβετε 
υπ’ όψιν σας δεδομένα ή εξελίξεις που θα προκύψουν μετά από την συγκεκριμένη 
ημερομηνία. Επειδή τα υφιστάμενα δεδομένα δεν είναι απαραιτήτως πλήρη ή απόλυτα 
σαφή, μπορείτε κατά την διαμόρφωση της αξιολογικής σας κρίσης να εξετάσετε 
υποθετικές εναλλακτικές όπου αυτό είναι κρίσιμο για την ανάλυσή σας. Στην περίπτωση 
αυτή η κρίση σας θα είναι υπό την αίρεση των εναλλακτικών δεδομένων.  

2. Ανάλυση: Η ανάλυση θα γίνει με βάση ότι έχουμε συζητήσει μέχρι την ημερομηνία της 
παράδοσης καθώς και ότι έχετε διαβάσει σχετικά κατά τη διάρκεια της μελέτης σας. Είναι 
καθ’ όλα αποδεκτή και κάθε άλλη ηθική προσέγγιση/αφετηρία, υπό την προϋπόθεση πως 
περιγράφεται επαρκώς, είναι συμβατή με την πανανθρώπινη αρχή της μη διάκρισης 
μεταξύ ανθρώπων (συμμετρίας) και είναι ηθικά γόνιμη (π.χ. δεν είναι αποδεκτή αφετηρία 
εκείνη του ηθικού μηδενισμού). 

3. Βαθμολόγηση: Η βαθμολόγηση της εργασίας θα γίνει με βάση τα κάτωθι κριτήρια: 
i. Λογική συνάφεια μεταξύ των ηθικών αρχών στις οποίες βασίζετε τις αξιολογικές 

σας κρίσεις και των συμπερασμάτων σας (κριτική σκέψη). 
ii. Καταλληλότητα των ηθικών αρχών στις οποίες βασίζετε τις κρίσεις σας 

προκειμένου για εφαρμογή στη συγκεκριμένη περίπτωση προς αξιολόγηση. 
iii. Καλή γραφή. 
iv. Μορφή του κειμένου. 

4. Μέγεθος: Το μέγιστο μέγεθος του περιεχομένου θα είναι τέσσερις (4) σελίδες (βλέπε 
μορφή κατωτέρω). Μία πρόσθετη σελίδα τίτλου θα περιλαμβάνει κατ’ ελάχιστον τα 
φοιτητικά στοιχεία σας.   

5. Γραφή: Καλή γραφή νοείται εκείνη η γραφή που βοηθά το αναγνωστικό κοινό στο οποίο 
απευθύνεται το κείμενο να κατανοήσει καλύτερα τις ιδέες που εμπεριέχονται σε αυτό. 
Συνεπώς θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί η απλούστερη δυνατή γλώσσα καθώς και οι 
συντομότερες δυνατές προτάσεις και παράγραφοι που εκφράζουν επακριβώς τα νοήματα, 
ενώ σύνθετοι όροι θα πρέπει να επεξηγούνται. Αοριστίες, αμφισημίες και εμφατικές 
επαναλήψεις προκαλούν σύγχυση ενώ γραφή εντυπωσιασμού αποπροσανατολίζει τον 
αναγνώστη από την ουσία του θέματος. Συνιστάται επίσης κάθε παράγραφος να φέρει 
ένα νόημα το οποίο, ιδανικά, να περιγράφεται στην αρχική πρότασή της και να 
αιτιολογείται στις επόμενες. Γενικότερα, η ακολουθία των προτάσεων κάθε παραγράφου 
θα πρέπει να έχει λογική συνάφεια και το αυτό θα πρέπει να ισχύει για την ακολουθία 
των παραγράφων κάθε ενότητας. 

6. Μορφή: Η εργασία θα παραδοθεί σε μορφή pdf (και όχι word ή άλλη επεξεργάσιμο 
ηλεκτρονικό αρχείο) και θα είναι γραμμένη σε γραμματοσειρά Calibri μεγέθους 12 με όρια 
(margins) 2cm σε κάθε κατεύθυνση της σελίδας (δεξιά, αριστερά, πάνω και κάτω). Το 
διάστημα μεταξύ των γραμμών (line spacing) θα είναι 1,15. Κατά τα λοιπό μπορείτε να 
μορφοποιήσετε το κείμενο όπως κρίνετε με γνώμονα, πάντα, τη διευκόλυνση του 
αναγνώστη για την καλύτερη κατανόηση του κειμένου και των ιδεών σας.  


